

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 5.4.77

Παρόντες: Πρόεδρος, Τσοχατζόπουλος, Γεννηματάς, Δελούκας, Γιώτας  
Χριστοδουλίδης.

Απόντες: Δικαιολογημένα Σημίτης, Λύγερινός.

Θέματα: Συζητήθηκαν διάφορα πρακτικά θέματα που έπρεπε να λυθούν  
πρίν από τό Πάσχα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέτει τό οικονομικό πρόβλημα και τονίζει τήν τραγική  
κατάσταση που υπάρχει. Ή ΠΑΣΠ πέρνει 150.000 χωρίς να έχει δώ-  
σει τίποτα. Οικονομική έξορμηση έχουν αποδώσει μόνο 4 Π.Ν.Ε τό ίδιο  
και για τά ημερολόγια. Τό βιβλιοπωλείο έχει κάποιο παθητικό. Μετά  
άπό συζήτηση και προτάσεις αποφασίζεται.

ΑΠΟΦΑΣΗ: Νά σταλεί εγκύκλιος και να δημοσιευθεί στην ΕΦΟΡΜΗΣΗ πός  
πρέπει να αποδοθεί λογαριασμός μέχρι τέλος Απριλίου για τήν οικονο-  
μική έξορμηση και τά ημερολόγια διαφορετικά οι Τ.Ο που δέν θά αποδώ-  
σουν λογαριασμό δέν θά συμμετάσχουν στις διαδικασίες για τις συνελεύσεις.  
Τό δημοσίευμα στην έξορμηση αναλαμβάνει ο Χριστοδουλίδης τήν εγκύκλιο  
ο Τσοχατζόπουλος.

ΑΠΟΦΑΣΗ: Για τά πλάνα συνδρομητών. Νά δηλωθεί αριθμός συνδρομητών  
και να στέλνεται τό ποσό. Νά γίνει υπενθύμιση. Ή Πρόεδρος αναλαμβάνει  
να υπενθυμίσει τήν κοινοβουλευτική ομάδα τόσο για τό οικονομικό  
όσο και για τις επισκέψεις και συμμετοχή βουλευτών σε εκδηλώσεις.

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ: Τονίζει πός τό 10% που στέλνεται στα κεντρικά είναι λίγο  
και πός δέν μπορεί να στηριχτεί έτσι η οργάνωση. Νά γίνει εισήγηση  
για τό πρόβλημα αυτό.

ΑΠΟΦΑΣΗ: Π.Ν.Ε που χρωστούν 10% άπό παλιά να δώσουν τό 10% άπό ΚΕΚΗ  
1.1.77 όχι τά προηγούμενα. Οι συνδρομές μελών πρέπει να πληρωθούν  
έκτός άν υπάρχουν ειδικοί λόγοι ιδίως στην έπαρχία.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ: Αναφέρεται στην κατάσταση στο βιβλιοπωλείο και στο  
γεγονός ότι δέν αντιμετωπίζεται όάν έπιχείρηση αλλά όάν κομματικό  
σκέτι. Σημειώνει διάφορες παραλήψεις. Είδικά τήν έλλειψη διαφήμισης.

ΑΠΟΦΑΣΗ: Νά τεθούν τά θέματα στον υπεύθυνο βιβλιοπωλείου και να  
δοθεί ένας μήνας καιρός για άλλες διαφορετικά να ληφθούν μέτρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στη συνέχεια οπρόεδρος ζητά να αποχωρήσει ο Γιώτας για  
να συζητηθεί ένα θέμα που τον άφορά. (Αποχωρεί ο Γιώτας). Στη συνέ-  
χεια αναφέρεται στις έπιθέσεις έναντι του Γιώτα άπό τον Καπετάνιο  
μέλος της Τ.Ο Μενιδίου και ΚΕΜΕΔΙΑ. Καταθέτει όλόκληρο φάκελλο.

